

机构股票池·中线成长股

申银万国

江苏阳光(600220)

公司纺织主业发展良好,2006年净利润同比增长400%。其新能源业务发展前景诱人,已公告高转换效率太阳能光伏电池项目试成功,多晶硅项目也已宣告正式开工建设,其在光伏发电业内具备优势。目前走势形成盘局突破,可跟进。

航天长峰(600855)

公司为航天二院的资本运作平台,大股东股改承诺,将在两年内将优质资产和相关业务置入,置入资产经审计的净资产收益率不低于15%,相应的销售收入不低于2亿元。在注资题材受捧背景下该股中长期走牛,近日突破短期盘局可跟进。

白云山(000522)

公司加大内部资源整合,今年业绩拐点有望出现,2007年上半年报已预增50~100%。公司属于资产富裕型企业,土地资产、股权投资等隐蔽型资产未来重估收益显著,从而提供了较高的安全边际。目前上升通道运行至10.5元一线楔形整理,可择机低吸。

策略:

在政策提示风险和央行将进一步动用货币政策调控流动性背景下,股市风险与机遇并存选股更需要谨慎和深研基本面。建议继续关注资产整合、注入、重组类公司,资产富裕重估概念也可底仓待。

原水股份(600649)

公司是上海本地的水务龙头企业,提供的淡水已经占上海自来水供应量的95%,区域垄断优势极为明显。目前发改委对于水、电、气、煤、土地等资源性产品价格全面上调的定调将给水务板块构成利好,因此未来公司的盈利预期将提高,投资者可密切关注。

浙大网新(600797)

公司具备手机游戏、3G、IPV6、电子护照等热门题材。尤其是公司在国内软件外包领域总额始终名列前茅,龙头地位稳固。公司加强和微软、道富集团的合作后将有利公司的长期发展,未来成长性可期。

郑煤电(600121)

公司拥有煤炭地质储量约24157万吨,可采储量约13302万吨,资源储备优势明显。产品主要包括动力煤,属于提价强势煤种。公司坚持“以煤为本、煤电联营,多业并举”的经营发展战略,未来有望受益于第三次煤电联动。

策略:

目前股指在4000点附近加大了震荡幅度,因此在操作方面,投资者需要关注一些有产品涨价预期的题材,如有提价预期的资源类板块和有煤电联动预期的煤炭板块重点关注。

亿城股份(000616)

奥运地产股。公司拟增发不超过1.5亿股,募集资金用于建设西山华府项目。西山华府项目位于北京市西北五环外,属于北京未来“西部生态带”的组成部分。二级市场上,该股资金介入迹象明显,有继续上涨空间,关注。

中信国安(000839)

资源概念股。国安在青海国安的持股比例为99.4%。公司具有独家采矿权的西台吉乃尔盐湖是我国众多盐湖中资源条件好且具备大规模开发条件的盐湖。二级市场上,该股持续调整基本到位,有望反弹,关注。

南山铝业(600219)

资产注入题材股。南山集团计划将其年产量60万吨在建氧化铝项目建成投产后,尽快将氧化铝业务及资产注入公司。二级市场上,该股技术整理到位,反攻在即,关注。

策略:

本周大盘整体表现为高位震荡,展望下周,大盘依旧保持这种走势概率较大。操作上可重点关注一些调整到位的成长股,应该存在不错机会。

中国国航(601111)

公司在北京客运和货运市场分别占有43.8%和51.8%的市场份额,具备突出的奥运受益概念。公司去年实现净利润31.9亿元,近期预告半年度业绩将同比大幅猛增100%以上,未来受人民币升值和企业所得税率下降等利好影响,预计盈利能力将进一步提升。

飞乐音响(600651)

公司持有华鑫证券24%的股权,同时持有申银万国176万股,券商题材突出。值得关注的是公司第二大股股东上海仪电控股(集团)公司持有华鑫证券48%股份,不排除后续会有更多股权转让的行为。

紫江企业(600210)

公司是国内塑料包装行业的龙头企业,PET瓶、皇冠盖等产品国内市场占有率遥遥领先,具备绝对垄断优势。公司还具备极具爆发力的资产注入题材,以3.2亿元收购大股东旗下价值7.01亿元的优质资产,拥有了上海目前最为稀缺的别墅地产项目,将为未来5年业绩的稳定增长提供切实保障。

策略:

目前市场投资者风险教育逐渐加强,具备良好业绩预期的蓝筹股和行业垄断概念股将逐渐成为投资热点,其中已经预告中期业绩大幅增长的股票有望脱颖而出,成为新资金的重点配置目标。

机构股票池·中线成长股

股金在线·解套门诊部

华茂股份(000850)可考虑适当补仓

常州李先生:前期在24元买入华茂股份(000850),目前被深套,后市如何解套?

解套方案:在纺织服装行业市场竞争压力较大的情况下,公司大量投资金融行业。目前公司投资的金融股权占其净资产的30%以上,公司持有5000万股广发证券股份,占2.5%,广发证券借壳延边公路一事已

林海股份(600099)建议继续持有

石家庄李先生:我在5月8日在16.83元的价位买入了林海股份(600099),当时认为它会冲击新高,打开新的上升空间,但该股却随后连续下行,目前被深套,请问如何操作?

解套方案:林海股份(600099)是一家

经获得相关部门批准;持有7941.6611万股国泰君安股份,占1.69%,同时获得国泰君安证券公司和国泰君安投资管理公司各1588.33万股的配股权;持有2795万股宏源证券股份,占1.51%,账面成本仅4461万元。另持有徽商银行股份有限公司0.55%的股权,实际投资金额为1120万元;同时公司

以生产园林机械及摩托车等产品的上市公司,主营产品有一定的特点和市场占有率,总体来说基本面较为一般,但有一定的外资合作概念。从该股的流通股和总股本来看,股价并不偏高。前期该股在底部长期整理后连续上攻,积累了较大升幅,因此在高位进

行剧烈的高位箱体震荡,你买入的时候上行仍有一定的压力,所以该股还是主动回探进行技术上的调整,目前经过连续下探已近触摸三十日均线,同时位于箱体的下沿,此处有较强的支撑,不可盲目杀跌,反而是逢低介入补仓的机会,建议继续持有,近日将有反弹向上的机会,最终解套和创新高是应该有机会的。(陈文)

华资实业(600191)还参股华夏银行、天津市商业银行,拥有银行、券商等众多金融机构的股份,后市值得期待。由于大盘在4000点上方出现了一定分歧,公司股价因此出现大幅调整,但是该股在22.00元有明显的支撑。建议在此区域补仓,摊低成本,反弹出货。(武汉新兰德 尹志元)

华资实业(600191)22元有明显支撑

湖南王小姐:我在5月14日24.05元买进的华资实业(600191),套了10%以上,请问怎么办呢?

解套方案:公司在2006年年底华资实业董事会审议通过公司出资17600万元,购买内蒙古吉兰泰盐化集团石材有限公司持有

大单投注站·短线热门股

上海证券报与www.cnstock.com即时互动

申银万国

国泰君安

浙商证券

金美林投资

重症监护室

股金在线·解套门诊部

方正证券

广发优选基金

飞禹投资基金

东方智慧

长源电力(000966)
大股东长峰集团承诺将优质资产和相关业务置入航天长峰。同时,长峰集团将不断把科研成果注入航天长峰,长峰集团将在适当的时机提高持股比例,确保对航天长峰的相对控股地位。
洪都航空(600316)
公司拥有强大的科研技术实力和品牌资源,是我国家航空企业中唯一一家厂所合一的企业,其生产的教练机是国内唯一,占有国内全部市场。公司参与投资和研制了L15(猎鹰)高级教练机,该教练机是新一代超音速喷气式教练机,预计将于2007年实现批量生产。
山东药玻(600529)
公司将打造系列化的“药瓶+药塞+药盖”,适用于中药、化学药和生物制药的完善产业链。公司更大的亮点来自于新产品,其中投资0.99亿元于高档轻量薄壁棕色玻璃瓶项目,轻量薄壁高档棕色玻璃瓶主要供出口,目前已小批量生产并销往国外,预计年带来净利1000万元左右。

中国国航(601111)
策略:由于目前利率依然处于“负利率”状态,即使周末再度出台加息政策,对市场的影响也十分有限,预计后期市场仍将延续震荡上行趋势。

敦煌种业(600354)
点评:广发优选基金从战略的高度作为自己的选股思路,加大对龙头股的持有比例和持有时间,另外对一些能够代表国家产业发展方向的主题,如自主创新、新能源、循环经济等也必须保持足够的关注力度。而从目前盘面来看,广发优选基金重仓的陆家嘴仍极具投资价值,一方面是因为公司产业转型已露雏形,将会带来极大的基本面改善的预期。另一方面则是因为公司的投资性物业资产较为充沛,可能充分分享到人民币升值所带来的积极效应。因此,该股目前估值仍较为便宜,前景相对乐观。而保利地产则作为我国房地产股的新秀,在获得优质土地资源以及中高档商品房的开发等方面,有着得天独厚的优势,近期股价在充分消化了前期的获利盘之后,略有企稳,随着人民币升值以及半年报业绩的预期,该股有望走出填权之路,可关注。另外,对泸州老窖,其股价催化剂则在于华西证券股权和中高档产品比例的进一步增强,前景仍然乐观,可继续持有。

郑州煤电(600121)
策略:该基金的选股思路清晰,而操作策略则相对灵活,一方面看到大牛市的强大背景,但另一方面也看到短期暴涨所带来的种种不利预期,因此,该基金称在近期将风险控制放在首位,进行持股结构调整,降低目标收益率。

交通银行(601328)
点评:广发优选基金从战略的高度作为自己的选股思路,加大对龙头股的持有比例和持有时间,另外对一些能够代表国家产业发展方向的主题,如自主创新、新能源、循环经济等也必须保持足够的关注力度。而从目前盘面来看,广发优选基金重仓的陆家嘴仍极具投资价值,一方面是因为公司产业转型已露雏形,将会带来极大的基本面改善的预期。另一方面则是因为公司的投资性物业资产较为充沛,可能充分分享到人民币升值所带来的积极效应。因此,该股目前估值仍较为便宜,前景相对乐观。而保利地产则作为我国房地产股的新秀,在获得优质土地资源以及中高档商品房的开发等方面,有着得天独厚的优势,近期股价在充分消化了前期的获利盘之后,略有企稳,随着人民币升值以及半年报业绩的预期,该股有望走出填权之路,可关注。另外,对泸州老窖,其股价催化剂则在于华西证券股权和中高档产品比例的进一步增强,前景仍然乐观,可继续持有。

中国铝业(601600)
点评:该股的选股思路清晰,而操作策略则相对灵活,一方面看到大牛市的强大背景,但另一方面也看到短期暴涨所带来的种种不利预期,因此,该基金称在近期将风险控制放在首位,进行持股结构调整,降低目标收益率。

金融街(000402)
点评:该股近期走势稳健,凭借奥运概念和低价股优势以及高成长性,后市走势依旧值得期待。

漳州发展(000753)
策略:两市中短期趋势至今都没有发生太大的变化,深市再创新高对沪市也会起到不小的积极示范效应,即上证综指近期很可能也会再创新高。操作上,对资产注入概念预期股给予一定关注。

锦江股份(600754)
平台突破确认

公司增发募集资金主要用于投资荆门发电三期2台60万千瓦机组工程建设和恩施老渡口水电2台4.5万千瓦机组工程建设。公司近年来兼并收购动作不断,此次增发更显示了控股股东国电集团立志做大做强上市公司的强烈意愿。公司今后的进一步资产注入和收购兼并动作值得我们持续关注。本周该股重新启动,强势创出新高,已经实现了对平台的突破确认。(武汉新兰德 朱汉东)

东风汽车(600006)
重新放量走高
公司拥有北京首都机场这个极具竞争优势的航空枢纽基地,同时公司还是2008年北京奥运会唯一航空客运合作伙伴。最新的季报显示,由于主营业务的增长以及对国泰航空公司投资收益的体现,公司半年报的利润将同比出现100%以上的大幅增长,从而为其股价上行提供了坚实的基础。本周该股重新放量走高,并创出历史新高,上攻空间已被有效打开。(天同证券 张锐)

华茂股份(000850)
有突破迹象
公司持有创新类券商东海证券5000万股,成本仅每股1元。作为创新类券商的东海证券,规模与盈利水平与宏源证券相近,未来无论IPO还是借壳上市,其定位应与宏源证券接近,仅此一项,5000万股东海证券的理论盈利可达18亿之多。由于敦煌种业持有5000万股东海证券,潜在收益巨大,媲美岁宝热电。该股近日蓄势待发,有突破迹象,值得多加关注。(银河证券 魏志华)

长春高新(000661)
持续蓄势整理
第三次煤电联动有望近期启动,具备煤电双营的相关企业将大幅受益,而公司已实现煤电一体化,燃料成本优势明显,同时因坑口发电减少原料运输成本,且不受运力紧张的制约,因此将成为电价上涨的最大受益者之一,未来具备一定的发展空间。该股短期持续蓄势整理,走势明显落后于其它煤炭股,具有一定的比价效应,可逢低关注。(国泰君安 许斌)

南山铝业(600219)
有望重拾升势
良好的质地引发该股高调上市。上市四个交易日以来,该股总体呈现出冲高回落之势,但在13元附近遭遇强劲支撑。近期连收三阳,震荡整理特征明显,同时,量能逐渐萎缩,显示出主力机构惜售意图。随着短期调整结束,该股有望重拾升势,新一轮突破行情呼之欲出,建议逢低关注。(浙江利捷)

S前锋(600733)
惜售迹象明显
公司已形成了铝土矿、氧化铝、原铝等较为完整的产业链,是国内唯一形成纵向一体化经营架构的大型铝生产经营企业;也是国内第一、世界第二大氧化铝生产供应商和国内第一、世界第四大铝生铝供应商,具有较强的规模优势和抵御市场风险的能力。走势上,该股上市后在20元下方低调耐心蓄势9个交易日,市场惜售迹象明显,关注。(北京首放)

包钢股份(600010)
近期走势稳健
公司发展战略是做商品地产领先企业,立足北京,面向全国重点城市和区域,区位垄断优势突出,随着人民币升值进程的加快以及奥运会的临近,物业升值潜力巨大。公司2006年内实现的收入和利润大幅增长,总资产和股票市值均超过百亿。

该股近期走势稳健,凭借奥运概念和低价股优势以及高成长性,后市走势依旧值得期待。(远东证券)

友好集团(600778)
连收三阳上攻
公司投资6520万元收购了漳州市自来水公司全部产权,取得了独立的售水管网,实现了污水治理、自来水生产和供应的一体化污水处理体系,未来发展值得期待。公司获得的漳州市区江滨路-钟法路两侧用地03号地块将在2007年动工开发。从技术走势上看,该股顺势探底构筑诱空陷阱后,连收三阳上攻,并形成突破创新高的走势。(安徽新兴袁立)

放量创出新高

国家积极推进组建大型的汽车集团和国企整车整体上市,汽车板块的投资价值再次面临重估的机会,汽车股更是频繁受到市场资金的青睐。东风汽车(600006)是我国汽车工业的领军企业,产品覆盖轻型卡车、轻客、客车底盘、皮卡、SUV等车型,是中国最大的轻型商用车生产基地,近期放量创出新高,后市有望加速上行,可积极关注。(海通证券 徐永涛)

典型上攻形态

公司年报中提出要加大资本运作力度,采取直接融资和间接融资相结合的形式,充分利用证券市场的再融资政策,做好定向增发股票募集资金10亿元,预计在2007年上半年全部完成。近期公司曾公告大非减持行为,但是股价却不跌反涨,显示有主力资金借利空释放期间悄然吸筹。该股近几个交易日连续创出新高,成交量稳步跟进,形成了典型的上攻形态,关注。(渤海投资)

20日线支撑强劲

公司持有广发证券5000万股股权,国泰君安1亿股股权和宏源证券2203万股股权,还持有徽商银行0.55%的股权,持有的券商家数多,参股量大,是两市中相当罕见的;同时公司是纺织龙头企业,竞争优势明显。二级市场上,该股在经过连续调整后得到20日均线的强大支撑,短线即将展开拉升行情,投资者可以重点关注。(东方证券 凌俊杰)

做空动能充分释放

公司作为高新技术开发区开发管理和服务企业,具有得天独厚的从事风险管理的优势。经过10年的培育,公司投资的生物医药资产金赛药业、百克药业成长为明星企业,原有房地产和物业实现稳定收益,业绩拐点即将显现。作为新的生物医药龙头,公司发展前景广阔。该股股改后一直维持波段上扬格局,本周该股逆势持续调整,短线上做空动能充分释放,后市有望重拾升势。(世基投资)

30日线震荡企稳

南山集团在2月8日发布公告,承诺放弃定期增资期间拟注入资产的收益,全部收益归上市公司所有,这不仅体现了集团想做大做强铝产业的信心,也使投资者坚定了公司业绩稳定的预期。另外,公司最新一季报披露,实现主营业务大增59%,并预告中期业绩增长,成长性突显。走势上看,该股近日在30日线位置震荡企稳,后市有望上行,建议关注。(浙商证券 陈泳潮)

调整清洗浮筹

股改后公司将实现脱胎换骨,成为一家正宗的券商股,同时其他方式的股改也大大提升了公司的内在投资价值,长牛格局下值得继续看好券商股。该股以历史上罕见的涨停形式引起资本市场的绝对关注,属于市场上经典的资产重组案例,预期其股价将长期维持在高位。技术上该股近期进行了有效的调整,预计清洗出了一些不坚定的跟风盘,后市表现值得期待。(杭州新希望)

筹码锁定性良好

受益钢材价格持续上涨等因素刺激,公司作为全国十大钢铁企业之一、我国西部地区最大的钢铁上市公司,2007年首季业绩大幅翻番,成长优势凸显无疑。公司还具备震撼性的整体上市题材,公司将定向发行30.32亿A股收购包钢集团钢铁主业资产,实现集团钢铁主业整体上市,未来股价重估空间巨大。二级市场上,该股流通筹码持股心态较稳,主力底仓锁定性良好。(海顺咨询)

上涨动能强劲

公司在乌鲁木齐拥有大量商业地产,此外公司在该市中心黄金地段拥有大量土地储备,仅子公司友好地产在市区就拥有高达数百亩的土地储备,在城市土地资源日渐紧张,人民币持续升值的前景下,公司内在价值将持续提升。公司还投巨资与当地有线电视台组建有线广播电视台网络传输公司。周五该股涨停突破近日的整理区间,巨大的买单显示出上涨动能强劲,后市有望继续大幅走高。(齐鲁证券 马钢)

解套门诊